



नगर पालिक निगम, भोपाल जनसंपर्क शाखा



विकसित किए गए आदर्श पार्कों में नागरिकों की सहभागिता सुनिश्चित करें
प्रत्येक जोन में दो-दो आदर्श पार्क को समय सीमा से पहले विकसित करने पर उद्यान शाखा के अधिकारियों/कर्मचारियों की लगनशीलता एवं कार्यों की सराहना
संभागायुक्त एवं प्रशासक श्री कवीन्द्र कियावत ने निगम आयुक्त श्री वी.एस.चौधरी कोलसानी की उपस्थिति में प्रशस्ति पत्र एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर अधिकारियों/कर्मचारियों को किया सम्मानित
भोपाल, 16 जुलाई 2020

प्राकृतिक सौंदर्य से परिपूर्ण राजधानी भोपाल के गली-मोहल्लों में हरियाली बढ़ाने एवं पर्यावरण संरक्षण और स्वस्थ जीवन के लिए प्रत्येक जोन में विकसित किए गए दो-दो आदर्श पार्क के संबंध में संभागायुक्त एवं प्रशासक श्री कवीन्द्र कियावत (आई.ए.एस.) ने निगम आयुक्त श्री वी.एस.चौधरी कोलसानी (आई.ए.एस.) की उपस्थिति में समय सीमा से पूर्व बेहतर कार्य कर पार्क विकसित करने वाले कर्मचारियों की सराहना करते हुए उन्हें प्रशस्ति पत्र एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। संभागायुक्त श्री कियावत ने कहा कि अधिकारियों/कर्मचारियों ने जिस मेहनत एवं लगनशीलता से निर्धारित समयावधि से पूर्व पार्कों को विकसित किया है वह सराहनीय है। श्री कियावत ने कहा कि जिस मेहनत लगन से अधिकारियों/कर्मचारियों ने पार्क विकसित किए हैं उन्हें हमेशा बेहतर स्थिति में रखने के लिए नागरिकों की सहभागिता सुनिश्चित करना जरूरी है। संभागायुक्त श्री कियावत ने कुदसिया पार्क को प्रथम, (श्री दीपक चौकसे), चार इमली पार्क-2 को द्वितीय (श्री लक्ष्मीनारायण) शहीद भगत सिंह पार्क को तृतीय स्थान (श्री प्रभात) के रूप में आने पर कर्मचारियों को सम्मानित किया। संभागायुक्त श्री कियावत ने नगर यंत्री श्री संतोष गुप्ता, सहायक आयुक्त श्री मनोज मौर्य, उपनगर यंत्री श्री आर के गुप्ता, सहायक यंत्री सुश्री शालिनी सिंह, श्री के सी गुप्ता, श्री हबीब उर रहमान, उपयंत्री तथा सभी 19 जोनों में कार्यरत गार्डन सुपरवाइजर्स को प्रशस्ति पत्र एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। इस अवसर पर अपर आयुक्त श्री पवन सिंह भी मौजूद थे।

प्राकृतिक सौंदर्य से परिपूर्ण राजधानी भोपाल के गली-मोहल्लों में हरियाली बढ़ाने एवं पर्यावरण संरक्षण और स्वस्थ जीवन के लिए प्रत्येक जोन में दो-दो आदर्श पार्क विकसित करने के संभागायुक्त एवं प्रशासक श्री कवीन्द्र कियावत (आई.ए.एस.) के आदेश पर निगम आयुक्त श्री वी.एस.चौधरी कोलसानी (आई.ए.एस.) के कुशल निर्देशन में उद्यान विभाग के अधिकारियों/कर्मचारियों ने समय सीमा से पूर्व सभी जोनों में दो-दो आदर्श पार्क विकसित किए हैं। संभागायुक्त श्री कियावत ने निगम आयुक्त श्री चौधरी की उपस्थिति में गुरुवार को आईएसबीटी स्थित निगम कार्यालय में उद्यान शाखा के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को उनकी लगनशीलता एवं बेहतर कार्य के लिए प्रशस्ति पत्र एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया। संभागायुक्त श्री कियावत ने कहा कि अधिकारियों/कर्मचारियों ने जिस मेहनत एवं लगनशीलता से निर्धारित समयावधि से पूर्व पार्कों को विकसित किया है वह सराहनीय है। श्री कियावत ने कहा कि जिस मेहनत लगन से अधिकारियों/कर्मचारियों ने पार्क विकसित किए हैं उन्हें हमेशा बेहतर स्थिति में रखने के लिए नागरिकों की सहभागिता सुनिश्चित करना जरूरी है।

निगम द्वारा प्रत्येक जोन में विकसित किए गए दो-दो आदर्श पार्कों में सीटीओ कालोनी पार्क, दाता कालोनी पार्क, फाईन एवन्यू पार्क, शिरणीपुरम पार्क, इनायतपुर पार्क, आम्रबिहार पार्क, शहीद भगत सिंह पार्क, सदभावना पार्क कोहेफिजा, ग्रीन पार्क, गौतम नगर पार्क, शांति नगर पार्क, जेपी नगर पार्क, कुदसिया पार्क, नौनिहाल पार्क, पत्रकार कालोनी पार्क, 1100 क्वाटर पार्क -1 एवं 2, अंसल अपार्टमेंट पार्क, चार इमली पार्क -1 एवं 2, 05 नंबर बस स्टॉप पार्क, अटल उद्यान, शंकराचार्य नगर पार्क, राजेन्द्र नगर पार्क, ऐशबाग पार्क, अब्दुल कलाम पार्क, गोविंद गार्डन पार्क, रचना नगर पार्क, विश्वकर्मा नगर पार्क -1 एवं 2, पुरुषोत्तम गौर पार्क, महर्षि अरविंद पार्क, कृष्ण उद्यान, सदभावना पार्क, पुष्प वाटिका, दीनदयाल पार्क, के सेक्टर पार्क, जी सेक्टर पार्क प्रमुख हैं।